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5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci



- Původní tiskárna (ARTRON s.r.o.) vypověděla smlouvu (ke konci října 

2023)

- Komise 7. srpna 2023 vybrala novou tiskárnu

- Nová tiskárna (SAMAB s.r.o.) vysoutěžena od ledna 2024

- Sazbu nově provádí redaktor BZ (J. Parma)

1. Nová tiskárna Boskovického zpravodaje

> Mediální výbor > 5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci



- Nový vizuál odpovídá grafickému manuálu JVS města Boskovice

- VZMR - Veřejná zakázka malého rozsahu

- Oslovení subjektů kombinované = vyzvané i veřejné

- Celkově 7 přihlášených

- Výběr. komise: 2 členové MV, J. Parma, místostarosta, odborník z oboru

- Dvoukolové výběrové řízení

- 1. kolo - kritérium cena 

- 2. kolo - 5 postupujících

2. Redesign Boskovického zpravodaje

> Mediální výbor > 5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci

https://www.boskovice.cz/assets/File.ashx?id_org=832&id_dokumenty=41179
https://www.najdivz.cz/verejne-zakazky-podle-druhu/verejne-zakazky-maleho-rozsahu-vzmr-1/
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> Mediální výbor > 5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci



- Výtky veřejnosti k nové podobě BZ vnímáme

1. Technické zpracování  – nová tiskárna

- Nastavení barev, sponkování, kvalita papíru (ladíme)

2. Vizuální zpracování – redesign

- vizuál odpovídá JVS

- sazbu nově dělá redaktor

- Dál se problémy BZ budeme zabývat na MV.

3. Aktuální stav Boskovického zpravodaje

> Mediální výbor > 5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci

https://www.boskovice.cz/assets/File.ashx?id_org=832&id_dokumenty=41179


> Mediální výbor > 5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci

- Vytvořen dotazník spokojenosti čtenářů s obsahovou stránkou BZ

- Sběr zahájen vydáním listopadového BZ

- Odpovědělo 161 respondentů (126 online + 35 papírově)

4. Vyhodnocení průzkumu čtenářů BZ

https://docs.google.com/presentation/d/1WgTyHER1H47I0VwQkPRs6Y7YewNlz6sKSi-XdHf3kU8/edit?usp=sharing
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Jak často čtete Boskovický zpravodaj…
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V tištěné podobě čte každé nebo téměř každé vydání 9 z 10 čtenářů zpravodaje. Elektronickou formu 
zpravodaje čte jen výjimečně nebo vůbec 55 % čtenářů.

Každé nebo téměř každé vydání zpravodaje čte v tištěné podobě 94 % seniorních čtenářů (65 a více let). 
To je významně více než mezi ostatními čtenáři. U elektronické podoby není v žádné věkové skupině 
významně vyšší podíl pravidelných čtenářů v el. formátu.



Preferovaná podoba Zpravodaje
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Že Zpravodaj vychází také 
elektronicky ví 3 ze 4 čtenářů.
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Celkem

Do 49 let

50 a více let

Rozhodně tištěnou Spíše tištěnou Nemám preferenci

Spíše elektronickou Rozhodně elektronickou Nevím

Tištěnou podobu preferuje 74 % respondentů, kteří 
alespoň občas čtou tištěný zpravodaj. Oproti tomu 
respondenti, kteří alespoň občas čtou zpravodaj 
v elektronické podobě, preferují elektronickou 
podobu jen v 41 % případů. Stejný podíl těchto 
respondentů preferuje tištěnou podobu. 

Věděl/a jste, že Zpravodaj vychází také elektronicky? 
Všichni respondenti, n = 154 [údaje v %]

Jakou podobu zpravodaje preferujete?
Všichni respondenti, n =154 [údaje v %]



Elektronická podoba Zpravodaje
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Změny v elektronické podobě zpravodaje 
by preferovali spíše mladší čtenáři. 
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Do 49 let

50 a více let

interaktivní zpravodaj včetně aktivních prokliklů PDF (nynější stav) Nevím

Vzhledem k velikosti vzorku není rozdíl 
významný, ale zdá se, že současní čtenáři 
elektronické formy zpravodaje spíše 
preferují současnou podobu (PDF).

Dal/a byste přednost Boskovickému zpravodaji v elektronické podobě jako:
Všichni respondenti, n =154 [údaje v %]



Ochota chodit si pro Zpravodaj na odběrné místo
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Graf ukazuje významně vyšší ochotu 
chodit si zpravodaj vyzvednout na 
odběrné místo mezi respondenty staršími 
50 let. V této skupině je
86 % čtenářů zvyknutých konzumovat 
zpravodaj v tištěné podobě.
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Celkem

Do 49 let

50 a více let

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Nevím

Mezi mladšími čtenáři do 49 let preference 
podoby zpravodaje (tištěná/elektronická) 
významně neovlivňuje ochotu chodit si pro 
zpravodaj na odběrné místo. Oproti tomu 
mezi čtenáři staršími 50 let by si pro 
zpravodaj chodilo 58 % dotázaných, kteří 
preferují tištěný zpravodaj, ale pouze 13 % 
těch, kteří preferují elektronickou podobu.

Chodil/a byste si pro zpravodaj na odběrové místo, kdyby nebyl doručován 
do schránky? (např. TIC, kino, nákupní zóny, nemocnice ad.)

Všichni respondenti, n =154 [údaje v %]
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Nejvyšší přijatelná částka za Zpravodaj
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Pro 46 % čtenářů je nejvyšší přijatelná částka 
do 10 Kč za jedno číslo zpravodaje.

Mezi respondenty, kteří by byli ochotni chodit si pro 
tištěný zpravodaj na odběrné místo, by byla téměř 
polovina (49 %) ochotna platit více než 10 Kč.

Kč

Jaká nejvyšší částka za jedno číslo zpravodaje by 
pro Vás byla přijatelná, pokud by jeho vydávání 

bylo zpoplatněno?
Všichni respondenti, n = 154 [údaje v %]



Vyhovuje čtenářům obsahová stránka?
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Graf ukazuje významný vliv preferované 
podoby zpravodaje na spokojenost s jeho 
obsahem.
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Celkem

Tištěná…

Nemá…

Elektronic…

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Nevím

Vyhovuje vám Boskovický zpravodaj po obsahové stránce? / Preferovaná podoba zpravodaje
Všichni respondenti [údaje v %]

Spokojenost s obsahem dále ovlivňuje 
také věk. Mezi čtenáři staršími 50 let je s 
obsahem zpravodaje spokojeno 96 % 
respondentů.
Starší čtenáři jsou s obsahem více 
spokojeni bez ohledu na preferovanou 
formu zpravodaje.



Vyhovuje čtenářům obsahová stránka?
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Nějakou rubriku by 
odebralo 61 % čtenářů 
zpravodaje.

Téměř polovina 
respondentů by odebrala 
křížovku nebo inzerci, 1 z 5 
pak uvedl rozpis 
stomatologické LSPP.
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Křížovka o ceny (tajenka)

Inzerce

Rozpis stomatologické LSPP

Sport

Společenská rubrika

Životní prostředí

Stalo se

Informace z jednání…

Informace pro občany

Kalendář akcí

Městské informační středisko…

Kultura

Pokud byste měl/a možnost, kterou z uvedených rubrik, byste odebral/a? 
(Můžete vybrat více odpovědí)

Respondenti, kteří by odebrali nějakou rubriku, n=94 [údaje v %]
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- Viktoru Jurdičovi

- Haně Navrátilové

5. Poděkování



> Mediální výbor > 5. Zpráva o činnosti Výboru pro média a participaci

- Nyní vypracována pravidla pro tištěná média

- Pravidla pro elektronická jsou kopií stávajících platných pravidel

- Zpravodaj nevnímáme jako nejdůležitější médium 21. století 

a budeme nyní pracovat na dalších platformách

- Definovat obsah a pravidla pro online média (IG, FB, apod.)

- Optimalizace vynakládání finančních prostředků na tištěná média

- Pravidla se budou postupně rozšiřovat

- Zadání pro vytvoření nových webových stránek města

6. Další směřování MV



Děkujeme za pozornost
Mediální výbor
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